
 كلية العلوم والدراسات الإنسانية برماح
 إدارة الأعمالقسم 

ـــارعدد  ــ  101مادة مبادئ المحاسبة   1اختبـ
 اسئلة الاطار النظري 

 سؤال اول

 .عبارات مختصرة توجز معناها و المطلوب كتابة الرقم المناسب امام العبارة الصحيحةفيما يلي اهم الخصائص الاساسية للمعلومات المحاسبية و 
 الوضوح -5الدقة       -4الوقتية        -3الموضوعية       -2الملائمة        -1
 ان تكون المعلومات ذات علاقة بالموضوع او المشكلة المراد اتخاذ القرار بشأنها)  ( 
 بتعاد عن التقدير الشخصيالتزام الحياد و الا)  ( 
 الحصول عن المعلومات في الوقت المناسب)  ( 
 عرض المعلومات بطريقة سهلة و مبسطة)  ( 
 مدى خلو المعلومات من الخطأ)  ( 

 سؤال ثاني
 ضع علامة      امام الاجابة الصحيحة

 اي من المبادئ المحاسبية التالية الذي يؤيد الاعتراف بالخسائر -1
 الثبات)   (  الافصاح      )   (  الحيطة و الحذر    )   ( النسبية       الاهمية)   (  

 القرارات اي من المبادئ المحاسبية التالية الذي يتطلب اظهار جميع المعلومات التي يحتاجها المستفيدون لمساعدتهم في اتخاذ -2
 الحيطة و الحذر)   (  الافصاح      )   (      الاستحقاق)   ( الاهمية النسبية      )   (  

 اي من المبادئ المحاسبية التالية الذي يؤيد الثبات في استخدام الطرق المحاسبية و عدم تغييرها الا عند الضرورة -3
 الكلفة التاريخية)   (        الثبات)   (  الاستحقاق    )   (       التحقق)   (  

 التالية الذي يتطلب عدم تسجيل المنشأة لعملية شراء سيارة خاصة لمالك المنشأة من امواله الخاصة اي من المبادئ المحاسبية -4
 الوحدة المحاسبية)   (        الاساس النقدي)   (      الفترة المحاسبية)   (       الاستمرارية)   (  

 

 تطبيقيتمرين 

 :السنة المالية فيما يلي بعض العمليات المالية التي تمت في منشأة خالد التجارية خلال 

 . ريال بالبنك والباقي في الصندوق  088.888ريال أودع منه  088.888بدأ النشاط التجاري برأسمال قدره  1/1في  -

 . ريال نقداً  58.888تم شراء أثاث بمبلغ  3/1في  -

 . ريال بشيك  388.888نى مقابل تم شراء مب 4/1في  -

 . ريال من الشركة السعودية للسيارات سددت نصف ثمنها بشيك والباقي على الحساب  08.888قامت المنشأة بشراء سيارة بمبلغ  18/1في  -

 



 . ريال من شركة الغانم  04.888أشترت بضاعة على الحساب بمبلغ  1/2في  -

 . ريال  0.888اعة المشتراة من شركة الغانم وقدرها سددت نقداً مصاريف نقل البض 2/2في  -

 . ريال  40.888باعت بضاعة نصف البضاعة المشتراة من شركة الغانم  نقداً بمبلغ  4/2في  -

 . طلق على الحسابريال من محلات الم 22.888أشترت أثاث بمبلغ  5/2في  -

 .24.888بمبلغ  لمنشأة الاخلاص نقداً ربع البضاعة المشتراة من شركة الغانم  باعت  0/2في  -

 ريال ،  08.888أشترت نقداً بضاعة بمبلغ  18/2في  -

 . نقداً  1/2بسداد المستحق لشركة الغانم عن مشتريات قامت الشركة  11/2في  -

 (ريال 48.888). للشركة السعودية للسياراتبسداد المستحق عليها بشيك الشركة قامت  14/2في  -

 . امت بسداد المستحق عليها بشيك لمحلات المطلقق 14/2في  -

 .بيان اثر العمليات السابقة على معادلة المحاسبة: المطلوب  
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 تمرين اول 
ه  1434ريال بشيك وخلال شهر رجب  0888انشاء صندوق للمصروفات النثرية بمبلغ " مكة التجارية " ه قررت منشأة  1434أول رجب فى

 :قام أمين الصندوق بسداد المصروفات التالية 
ريال  2888 –انتقالات ريال  1008مصاريف ضيافة   430–ريال مصروفات صيانة  1888 –ريال اكراميات  088 –ريال مصاريف نظافة   408

 مصروفات عمومية
ح فى نهاية شهر رجب قام امين صندوق المصروفات النثرية بتقديم مستندات لاستعاضة السلفة وأوضح لادارة المنشأة ضرورة زيادة السلفة لتصب

 0/1ريال خلال شهر رمضان ، ووافقت الادارة على ذلك وحررشيك بقيمة الزيادة فى  18888
 :راء قيود اليومية اللازمة لاثبات كل مايلى اج:  المطلوب

 انشاء السلفة فى أول رجب علما ان المبلغ الجملي صرف بشيك - 1
 استعاضة السلفة فى نهاية شهر رجب - 2
 ريال 508تسجيل العجز أو الزيادة نهاية شهر رجب حيث ظهر رصيد نقدية فعلى  - 3
 زيادة السلفة فى أول شعبان - 4

 ثانيتمرين 

ية ذي الحجة كانت محفظة الاوراق المالية المفتناة بغرض الاتجار لدى منشأة الحامدي التجارية تتكون مما يلي و المطلوب اجراء قيود اليوم 38في 
 (الارقام بالريال) تقييم محفطة الاوراق المالية في نهاية الشهر   لاثبات

 القيمة العادلة سعر شراء السهم اسم المنشأة عدد الاسهم
 305 358 اسهم بنك الرياض 5888
 108 288 اسهم شركة الجنوب 2888
 245 258 اسهم العالمية للتجارة 3888

                                                                                                                    

 تمرين ثالث

 البيانات المحاسبية الواردة في دفاتر شركة الشمال للتجارة العالميةفيما يلي بعض 
 ريال 51088رجب                                  38رصيد البنك الظاهر في كشف الحساب في 

 ريال 45088رصيد البنك الظاهر في سجلات المنشأة بنفس التاريخ                                 
 دين اتضح الآتيو بمراجعة الرصي
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